

选拔赛

雅列知道耶稣基督站在他这边。

诺伊儿·贝鲁士
(根据真实故事改写)

这个故事发生在法国。

雅列在球场上运球驰骋。球员们围着他跑，鞋子在地板上叽叽作响。

「我有空档！」加百列叫道。

雅列把球传给加百列，然后继续跑。接着加百列把球传了回来，雅列把球投向篮框。

咻！

球进了！

他的教练在赛后说：「雅列，你打得很好。你知道吗，地区球队的选拔赛会在两周后举行。」

雅列露出了笑容，只有少数球员能受邀参加那支球队的选拔赛。

教练说：「选拔赛会在星期日举行。你觉得你能参加吗？」

雅列的兴奋之情转瞬就消失了。

「星期日吗？」雅列问道。

「对啊，怎么了？」

雅列想了想，这可是他能在一支很棒的球队打球的机会！但星期日是他的教会，专注在救主身上的时刻。

雅列说：「星期日对我来说是一个特别的日子。但我会跟父母谈谈这件事。」

那天晚上，雅列和父母一起坐在床上。他一边思考，一边把篮球抛向空中。他告诉爸妈说：「我真的很想争取加入那个球队，但是我不想星期日参加选拔，我知道神比篮球更重要。」

「我们可以做什么来帮助你？」妈妈问道。

雅列把球握在自己手里说：「我们可以一起作个祈祷吗？」

他把篮球放在一边，并和爸爸妈妈一起跪了下来。他说：「亲爱的天父，我真的、真的很想争取加入这个篮球队。但是选拔赛在星期日！我知道星期日是我奉献给您的日子。我可以做什么？」

祈祷后，雅列感受到一股安慰的感觉。

「你感觉怎么样？」妈妈问道。

他说：「如果选拔赛是在星期日举行，我就不会去。但我有一种感觉，一切都会没事的。」

两天后，雅列的妈妈收到一封电子邮件，上面说选拔赛改到星期六了！

雅列可以参加，也可以守安息日为圣了！他知道天父听到了他的祈祷。

在接下来的两个星期里，雅列尽可能地练习打篮球。当这个大日子到来时，雅列尽了最大的努力。他迅速完成各种动作，投进大部分的球，还为队友加油。

教练在第一轮比赛后说：「下列球员会继续参加球队选拔赛，请注意听你的名字。」

雅列的心扑通扑通地跳着。教练叫了一个名字，然后叫了另一个，又叫了另一个。雅列觉得自己能加入队伍的希望渐渐消失了。

很快地，教练就念完了名单，他没有叫到雅列的名字。雅列无法继续参加下一轮的选拔赛了。

雅列坐在体育馆外面的长椅上，盯着自己的鞋子看。他非常努力地练习，但他觉得所有的努力都白费了。

妈妈来接他时，雅列摇摇头，说：「我没有入选球队。」

妈妈把他紧紧搂在怀里，并说：「真可惜，结果没有如我们所愿。」

雅列深深地吸了一口气。然后，他的心中出现了一个令人感到安慰的想法。

他说：「事情不会总是如我所愿，但耶稣基督完全了解我的感受，祂站在我这一边。」

妈妈笑着说：「没错！祂确实知道你的感受。」

雅列也回以微笑。他还是很难过，但知道救主理解自己的感受，他就感觉好多了。雅列知道耶稣永远都会爱他、支持他。●

